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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
^cyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szibéria
hófergetegeibe belevesző fogolytáborok jut­
nak eszébe az embereknek akkor, ha Orosz­
országról esik szó. Mindegyik korszak más 
és más fogalmat alkot Oroszországról. A 
cári uralom alatt az ólombányák, a nihilis­
ták a kancsukát lobogtató, csattogtató ko­
zákok képezték mindazt, amit erről a szláv 
birodalomról elképzeltünk. A háború alatt 
más volt az elképzelésünk és más a háború 
után, midőn vissza-visszatértek hadifoglyaink 
és egész más az elképzelésünk ma, midőn 
a Szovjet uralkodik a nagy Oroszbirodalóm 
fölött. S az a sajátságos, hogy minden idők 
elképzelése való, minden adat fedi az akkori 
Oroszországot. A cári uralom, a háború, a 
forradalom s végül a szovjeturalom egy-egy 
állomása Oroszországnak, az orosz nép tör­
ténetének. S bármily ellenszenves legyen is 
minden idők elgondolása az oroszuralom­
ról, bármennyire gyűlöletes volt a cári ura­
lom félelmetes a háborút viselő orosz szörny 
és gyűlöletes a feiforgafásí jelentő, a kom­
munizmust terjesztő mai Oroszország, egy 
bizonyos: törődni kell vele. Nem lehet egy­
szerűen tudomásul nem vennünk azt, hogy 
Magyarország szomszédságában létezik egy 
ország, él egy százmilliós nép, amelyiknek 
területe körülbelül akkora, mint a többi eu­
rópai államok területe együttvéve.

Időszerűvé pedig Oroszországgal való 
foglalkozást egy félhivatalos kormányjelentés 
teszi, mely arról szól, hogy a magyar 
kormánya tervbe vett orosz-magyar szerző­
dést nem tudja elfogadni. Ennek a komuni- 
kének előzményeként tudni kell azt, hogy 
1924 év szeptemberében megkötötték az 
orosz—magyar szerződést, melyet 1925. 
április hó 12-ig jóváhagyni kellett volna. A 
magyar kormány javaslata ennek a határidő­
nek hat hónappal való meghosszabbítását. 
Az orosz kormány ehhez csak úgy járult 
volna hozzá, ha a szerződésben foglalt lé- 
nyeges gazdasági kedvezményről Magyar- 
ország lemond. A szerződés megkötését va­
lószínűleg az a várható támadás hiúsította 
meg, melyet a kormány várhatott a nem­
zetgyűlésben. Hogy azonban milyen jelentő­
sége van vagy lett volna ennek a szerző­
désnek, erre nézve idézzük egyik legkiválóbb 
Mtá/ar ^P^kikus dipl°mata nyilatko-

Gratz Gusztáv szerint ma már gazda­
sági szempontból a szerződés meghiúsulásá­
nak nagyobb jelentősége nincs. Ha tavaly 
mindjárt megcsinálták volna ezt a szerző- 
ívl’ a*(l(or nagy-jelentősége lett volna. 
Akkor Oroszországnak még alig volt kül- 

Idi összeköttetése. Mig ma már az Orosz- 
szaggal való kereskedelmi szerződés a 
crsenynél fogva nem jelentene olyan érvé- 
yesülest az iparra és kereskedelemre, mint 

tavaly jelentett volna. Fontosnak tartja 
nn°?kxin 9ratz Gusztáv külpolitikai szem- 
rinlli • • Oroszország jövőbeli politikai moz- 
lí j ,ai 'Sen erősen befolyásolhatnak olyan 
nnm^kA?1, ame|y a magyar külpolitika szem- 
flmo ° „elsörangu fontossággal bírnak. Az 
feivZM/Szf^a*. vflld diplomáciai viszony 
mei. , . e*ejtése végzetes nagy hiba volt,

yet mielőbb helyre kell pótolni. Gratz

ÚJSÁG
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Gusztáv ehhez a megállapításához nem kell 
különösebb magyarázatot fűzni. Barátságot 
nem keresünk Oroszországgal, de mert vi­
szont legnagyobb ellenségeink közé tartozik, 
mert az állandó szláv veszedelem gócpontja, 
ezért nem szabad soha szem elől elvéteni 
s tudnunk kellene állandóan, hogy mi ké­

szül ellenünk vagy mellettünk, legrosszabb 
esetben is meg lehetne ott tudni, hogy mit 
terveznek a mi kis szomszédaink mirólunk. 
Mert hisz mondanunk sem kell, hogy a kis- 
antant az elismerte és összeköttetést tart 
fenn Oroszországgal a Balkán mindenkori 
pártfogójával.

L E G U J A B
Tudósítónk telefon jelentése.

Léderer Gusztáv,
a rablógyilkossággal vádolt csendőrfőhadnagy 
bűnügyében a katonai bíróság a főtárgyalást 
május hó első napjaira tűzte ki. Az ügyész­
ség rablógyilkosság bűntettével vádolja Ko- 
delka hentesrnester gyilkosát és az Ítélet 
előreláthatólag kötéláltali halálra fog szólni.

Gyilkosság
történt husvét másnapján Szegeden a Tö­
rök utcában, ahol egy rendőri felügyelet 
alatt álló nőt Feurer Józsefnél egy ismeret­
len fiatalember megtámadott és a nyakát át­
vágta, azután pedig kirabolta. A nő, anél­
kül, hogy eszméletre tért volna, ma a köz­
kórházban meghalt. A tettesnek eddig még 
nincs semmi nyoma.

Kardos Béla,
a Dunából kifogott', miskolci vaskereskedő 
holttestét felboncolták és megállapították, 
hogy kizárt dolog, hogy a kereskedő a víz­
be fulladt volna, hanem úgy dobták bele 
már holtan a Dunába. A rendőrség most

Budapest, április 16.
széleskörű nyomozást indit annak kiderítése 
végett, hogy mikép követték el a bűntényt, 
melynek áldozatul esett a kereskedő.

Véres családi dráma
játszódott le ma Pesterzsébeten. Waller Jó­
zsef kereskedőt az apja valami örökségi ügy­
ből kifolyólag megtámadta és az üzleti pul­
ton levő sajtvágó késsel megszurkálta. Ugyan­
csak megszurta a segítségére siető feleségét 
is és azután saját magát szurkába össze, 
úgy, hogy sérüléseibe belehalt.

Löbl József
és társai ellen, akik Brenner Mátyás örveze- 
tőt egy pesti kávéházban összeszurkálták, ma 
kezdte meg a tárgyalást a budapesti tör­
vényszék.

A bolgár király ellen,
mint ismeretes, a Szófiába vezető országúton 
merényletet- követtek el fegyveres banditák. 
A király lélekjelenléte akadályozta meg azt, 
hogy az autó, amelyet a sebesült soffőr nem 
tudott kormányozni, az árokba ne zuhanjon. 
A tetteseket eddig még nem tudták elfogni.

Bestiális kegyetlenséggel összevertek hozzá­
tartozói egy Kurcaparti-ntcai asszonyt.

Örökösödési ügyből kifolyólag annyira agyba-főbe verték, hogy eszméletlen 
állapotban a közkórházba kellett szállítani.

Szerdán délután borzalmas kegyetlen 
ségü cselekedetek színhelye volt a Kurca- 
parti-utca 69 szám alatti ház. Ebben a ház­
ban lakott már négy esztendő óta Horváth 
Jánosné, egy tehetetlen asszony. A ház 
Horváth Jánosné édesapjának a tulajdona s 
rajtuk kivül a házban lakik még Horváth Já­
nosné veje, felesége és annak fia. Horváth 
Jánosné mint cseléd lakott a házban, min­
den házimunkát ő végzett s tényleg úgy is 
tekintették, mint cselédet. A házbeliek kö­
zött azalatt a négy év alatt, amióta Horváthné 
náluk lakott, több Ízben volt perlekedés 
amiatt, mert attól tartottak, hogy az asszony 
apja leányára Íratja a házat.

A vő és felesége mindenképpen meg 
akarták akadályozni azt, hogy a ház Horváth 
Jánosnéra írassák át. Minden módon igye­
keztek is ezt meghiúsította s annyira vit­
ték a dolgot, hogy Horváth Jánosnénak pár 
héttel ezelőtt el kellett hagynia a házat. Ké­
sőbb azonban ismét visszatért s szerdán 
délután a házbeliek ismét ratámadtak, a szó­
váltás tettlegességgé fajult s hárman — veje, 
annak felesége és fia nekifámadfak s 
össze-vissza verték.

Az asszony tehetetlen volt a túlerővel 
szemben s Így a súlyos ütlegek következté­
ben csakhamar eszméletlenül esett össze. |

grádmegyei közkórházba, ahol megállapítot­
ták, hogy egész testét kék-zöld foltok borít­
ják, amelyeket az ütlegek következtében ka­
pott. Ezenkívül egyik fogát kiütötték s egyik 
vállcsontja is megsérült, úgyszintén feje és 
arca is tele volt az ütlegek nyomán támadt 
sebekkel és daganatokkal. Valószínű az is, 
hogy a súlyos ütlegek következtében a 
szerencsétlen asszony agyrázkódást is szen­
vedett, mert a kórházba való szállítása óta 
állandóan eszméletlen állapotban van. Kide­
rült az is, hogy hozzátartozói vadállatias ke­
gyetlenségre valló módon alsó testébe kuko­
rica csutkát dugtak, ami szintén súlyos sé­
rüléseket okozott az asszony testén.

A csongrádmegyei közkórház igazgató­
sága értesítette a rendőrséget, ahol azonnal 
intézkedtek, hogy az asszonyt a kórházban 
kihallgassák. Ez azonban lehetetlen volt, mert 
a súlyosan sérült asszony teljesen önkívületi 
állapotban van. A közkórháztól nyert éi fé­
sülésünk szerint Horváth Jánosné állapota 
igen súlyos és válságos. A rendőrség intéz­
kedett, hogy a verekedőket előállítsák, ami 
tegnap délután meg is történt s kihallgatásuk 
lapunk zártakor még tart, igy tehát a pon­
tos részleteket csak lapunk holnapi számá­
ban közölhetjük. A kihallgatás alkalmával fog 
kétségtelenül tisztázódni, hogy mi volt a va-

önkivületi állapotban szállították be a csqn -[ódi és közvetlen oka a súlyos verekedésnek,

rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és 

olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol
SZÁMTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.
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Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossnth-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A város mégis eladja a 
jéggyárat.

Az utóbbi időben számtalanszor fog­
lalkoztunk már a város mostoha jéggyárá­
val s hol azt irtuk, hogy bérbeadják, hol 
pedig azt, hogy eladják. Jelenleg megint úgy 
áll a helyzet, hogy a város ismét el akarja 
adni a jéggyárat, mert a Szegedi Hütöház 
Rt., aki a múlt napok egyikén folytatott tár­
gyalásokat a jéggyár bérbevételére vonatko­
zólag, a tegnapi napon, amikor a válasz­
adásra kitűzött határidő lejárt, nem jelent­
kezett.

A városi tanács tegnapi ülésén foglal­
kozott a jéggyár ügyével s az előállott uj 
helyzet következtében úgy határozott, hogy 
a jéggyárat nyilvános pályázat utján eladja, 
és pedig úgy, hogy akár egészben, akár pe­
dig külön a berendezést és külön az épü­
letet bocsátja áruba Mindenesetre előbb be 
fogják várni, hogy az eladási hirdetményre 
kik és milyen áron jelentkeznek s csak az 
után fognak véglegesen dönteni, hogy tény­
leg opportunus-e a városnak ezen fontos 
üzemétől megválnia.

Vérengzéssel végződött húsvéti locsolás.
A duhaj legények még a sebesültet kö­

töző mentőorvost is megtámadták.
Újpesten Csulak Zsigmond kocsis és 

négy társa husvét hétfőjén öntözni-1 jártak. A 
locsoló társaság kellő mennyiségű szesz el­
fogyasztása után összeverekedett, megszur- 
kálták egymást sőt revolvereket is használtak.

Csulak Zsigmond vérbeborulva össze­
esett, mire kihívták az újpesti mentőket. Mi­
kor a mentőorvos kötözgette Csulakot, ez 
társaival együtt megtámadta a mentőorvost, 
föhlreteperte és összevissza verte. A mentő­
orvost a duhaj legények kezei közül a járó­
kelők és a helyszínére érkezett rendőr men­
tették ki. A duhaj húsvéti locsolókat elfog­
ták és megindították ellenük az eljárást.

Szolnoki gazdák véres harca.
Hét súlyos sebesültet szállítottak kór­
házba. — Négy élet-halál közt lebeg.

Szolnokon nagy megdöbbenést keltett 
az a véres harc, amely italos gazdák közt 
történt és négy gazdára végzetessé vált. Teg­
napelőtt este az Egyetértés Körben mula­
tozó tekintélyes gazdák között szóváltás tá­
madt, amely a végén késeléssé fajult. Hét 
gazdát kórházba szállítottak, közülök négy 
életveszélyes sebet kapott. A rendőrség a 
nagyarányú verekedés ügyében erélyes vizs­
gálatéit folytat annak kiderítésére, hogy kik 
voltak a vérengzés kezdeményezői és kiket 
terhel a felelősség a súlyosan megsebesített 
gazdák testi épségéért. A súlyosan sérült 
négy gazda életbenmaradásához kevés a 
remény.

Augusztusra készül el 
az uj forgalmiadé rendszer.

Néhány hónappal ezelőtt tudvalévőén 
a pénzügyi kormány elhatározta, hogy a for­
galmi adó mai rendszerét megreformálja, 
hogy a megváltozott viszonyok követelései­
nek megfelelően eleget tegyen az érdekelt­
ségek kívánságainak. Az érdekképviseletek: 
a kereskedők és az iparosok ugyanis a mai 
rendszerrel szemben azt követelik, hogy az 
általányozás rendszerére térjenek át s igy a 
mai sokszoros lerovás helyett csak egyszeri 
adólerovást alkalmazzák. A pénzügyminisz­
tériumban megkezdődtek ebben az ügyben 
a tanácskozások, amelynek eredményeképpen 
a minisztérium illetékes osztálya utasította az 
érdekeltségeket, hogy a szükséges előmun­
kálatok elvégzésére ejtsék meg a maguk szá­
mításait, amelynek biztositaniok kell az ed­
digi adóbevételeket, ellenkező esetben a pénz­
ügyminiszter nem hajlandó semmiféle reform­
ra, mert mindenekelőtt az állami költség-

vetés egyensúlyát tartja szemelött, amelyben 
igen jelentős bevételi forrásként szerepel 1 
forgalmi adó.

ügy értesülünk, hogy az érdekeltségek 
már feldolgozták számadataikat, melyek azt 
mutatják, hogy biztosíthatók az eddigi jőve 
delmek az uj rendszer mellett is. A pénz- 
ügyminisztérium is elkészült már nagyjában 
a reformra vonatkozóan a maga munkájával 
Az uj forgalmi adórendszert azonban a kö­
zeljövőben nem léptetik életbe, mivel bizo­
nyos javaslatok tekintetében a minisztérium­
nak állást kell foglalni, ezekután pedig az 
egész kérdés komplexumot mégegyszer le 
kell tárgyalni az érdekeltekkel. Az uj rend­
szer tervezete, -- amely mint jelentettük már 
az általányozás elvét tartja szemelött — ér­
tesülésünk szerint augusztusra készül el vég­
legesen s — az eddigi diszpozíciók szerint 
— ősz előtt aligha léptetik életbe.

Kétségkívül igaz, hogy a világ leggaz­
dagabb íöidbiriokosnője volt az az öreg asz- 
szonyság, aki most halt meg kilencvenhárom 
éves korában Texasban. Nem kisebb terüle­
tet mondhatott magáénak mistres Henriette 
King, mint egymilliókétszázezer holdat, amely­
nek értéke körülbelü’ negyvenmillió dollár. A 
vonat öt óráig haladt végig a birtokán, 
amelyen több falu és egy kis város is volt: 
Kingville, amelyet nevéről neveztek el. Pedig 
mistress King valaha igen szerény anyagi 
viszonyok között éldegélt. Kis földjükön, 
kunyhóban lakott az urával és munkájukkal, 
szerencséjükkel sikerült a vagyonukat oly 
óriásivá növelni. Élete utolsó éveit a birtok 
úrnője, aki özvegységre jutott, már pompás 
fényűzéssel berendezett kastélyban töltötte, 
amelyet az egykori kis tanyaház helyén épít­
tetett fel.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 502.500—505.000
Rozs............................... 455.000—460.000
Árpa............................... 340.000—350.000
Zab............................... 400.000—410.000
Tengeri......................... 247.500—250.000
Korpa............................... 237.500—240.000

Budapesti sertésvásár:
Könnyű sertés......................... 13.000—16.000
K°zép „..........................17.000-18.500
Nehé* .................................18.000-19.000
Korona Zürichben: 0.0072.
Aranykorona — 14.604 papirkoronával

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, április 17. Róm. katk. ét 
prot. Anicét p. + — Nap kei: 5.08 órakor 
nyugszik : 6.51 órakor. Hold kel: 2.35 óra­
kor, nyugszik: 12.18 órakor.

Időjárás : Egyelőre esős, később hó- 
sülyedés és hűvösebb idő várható.

hagy kedvezmény elOfizetfiinkeh.
Április hó 15-ikétől kezdve a be­

lépő és már meglevő előfizetőinknek 
azt a nagy áldozattal járó kedvezményt 
nyújtjuk, hogy

minden előfizető havonként 
négy ingyen apróhirdetést

közölhet lapunkban. A kedvezményt 
igénybevenni szándékozó előfizetők szí­
veskedjenek minden egyes esetben elő­
fizetési nyugtájukat behozni a kiadó- 
hivatalba, amelynek felmutatása mellett 

egy tizenöt szóig terjedő 
hirdetést

havonként négyszer adhatnak fel.

— Az adófellebbezési bizottság
folyó hó 21-iki tárgyalására pótlólag meg­
idéztettek a következők: Csúcs Károly, özv. 
Kanász N. Bálintné, Csúcs Lajos, Mátéffy 
László, Murvai Gábor, Félegyházi Török Má­
ria, Piti Mária, ifj. Vajda Sándor, Vajda Sán­
dor, Sági Antal, Hajdú János, Hoffer Imre, 
Székely Antal, Téli Antal, Steib Gyula.___

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat
lovagló bncshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat tnváhhí • , * , e- i mat*különlegességeket etetondo, ieléses kmlelS, ‘úgy raktáron levfi, Ä I«

Nagyválaiítétc valódi angol és skót divat szóvetkülówlegee- n«nn 1 , „
•*"' • PAPP FERENC, SZABÓMESTER

- br- Harucker-utca 8. (dr Rlmély-ház). ________ ^

Nemzeti Hitelintézet Bt. áruosztálya, Nagy r.-u. l. mozi mellett.
Három éves rizling

Bor 18.000
I kg. 

sült 
házi

Tiszia
akác

zsír 30 ooo 
méz 26.000

1 kgr- Ulák22.000 I mr

Rizseklcg ™6SZH1Z.SVÄ olcsóbban 1 kicsinyben és nagyban

Sötét siller legjobb 
minőségű

3 éves ó-bor
kapható
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A borok árát a húsvéti finnepek alkalmából leszállította a Hangya.

llittr ceglédi fehér rogy siller BOB 15i000 K« 50 literen felöl jelentős engedmény.
Ugy a,60z,eto'a ,i6k üzle,ei',s■ w —t

A_világ_legJobb_cÍ£ökrénije.

A város átvette a menház épü­
letét. A városi hatóság a menház épületét 
tegnap vette át a rendőrségtől és az átvétel 
alkalmával kevés hiányt tapasztaltak. A rend­
őrség Ígéretet tett, hogy a hiányokat rövid 
időn belül pótolja.

— Kevés a mezőőr. Az alispáni hi­
vatal átiratot intézett a városi hatósághoz, 
amelyben azt kéri, hogy a városi tanács ter­
jesszen javaslatot a megyei közigazgatás elé 
azirányban, hogy mennyi jelenleg a mező­
őrök száma és szükséges-e a mezőőrök lét­
számát szaporítani.

— Az elefci iskolai tanítás meg­
rövidítése. A kultuszminiszter rendeletben 
közölte az illetékesekkel, hogy az elemi nép­
iskolákban a törvényben megállapított szor­
galmi idő megrövidítése iránti kérelmek el­
bírálását ezentúl a törvényhatósági közigaz­

gatási bizottság hatáskörébe utalja. Ugyanez 
lesz az illetékes fórum az oktatási idő meg­
változtatásánál is. Ugyanebben a rendeletben 
a királyi tanfelügyelő hatáskörébe utalta az 
egyhuzamban való tanítás engedélyezését.

— A vagyonváltságbuza ára. A 
pénzügyminiszter a vagyonváltság fizetése 
szempontjából a búza árát folyó évi április 
hóra szóló érvénnyel 520.000 koronában ál­
lapította meg.

— Hirt adtunk már lapunkban arról 
a fényes inüsoru Jókai-ünnepségről, melyet 
a Protestáns Irodalmi Társaság szentesi fi­
ókja rendez vasárnap, április 19-én este 8 
órai kezdettel a színházteremben. Az ünnep­
ség műsora a következő : 1. Elnöki meg­
nyitó. 2. Bay Erzsiké zongorajátéka. 3. Al­
kalmi költemény Derzsi Kovács Jenőtől, sza­
valja Novobáczky Andorné, Sándor Méta.
4. Énekel -Mikó Ernő, a Nemzeti Zenede és 
Orsz. Színművészeti Akadémia tanára. 5. He­
gedül felvinczi Takács Alice. 6. Jókai-emlék- 
beszédet mond Szilágyi Dezső iró. 7. Zon­
gora számot an elő Bay Erzsiké. 8. Énekel 
Mikó Ernő. 9. Hegedül felvinczi Takács Alice. 
>0. Záróbeszédet mond Révész Imre dr ti­
szántúli püspökhelyettes. — Jegyek váltha­
tók Halász Szabó Lajos üzletében.

— Tele féreggel találtak egy házat 
» cigányputriban. Folyó hó 14-én kézbe­
sítési körútja alkalmával Sipos Mátyás 706-os 
rendőr betévedt a Cigánysor 11 számú házba 
js. Legnagyobb megdöbbenésére azt tapasz­

át’ *10£y ez a hóz egészen tele van fér­
gekkel, úgy, hogy a szobában az ágy szürke 
volt a férgektől. A házban lakik özv. Szalai 
oálmtné, akinél egy menházi öregasszony 
va{L akit már szintén egészen elleptek a fér- 
I. • A lakásban négy család lakik együtt, 
oarha a közigazgatási hatóság több ízben í

megállapította, hogy a szentesi putrikban a
legteljesebb tisztaság uralkodik, ha ez a je­
lentés tényleg mindenben fedi a valóságot 
úgy kénytelenek vagyunk kételkedni a ható­
ság megállapításaiban. A rendőrség ezt a 
jelentést áttette a városi hatósághoz intéz­
kedés végett, amely hivatva lesz kideríteni 
hogy a jelentésben tett körülmények tényleg 
fennállanak-e. b

— Járványok a környéken. Április 
hó 1-töl 15-ig terjedő idő alatt Csongrádon 
egy vörheny, egy tífusz és egy hörghurut, 
Lsanyteleken három himlő, Tömörkényen 
23 himlő, Fábiánsebestyénben pedig egy ti- 
fuszmegbetegedés történt.

Nem döntöttek az ipartestületi 
választás ellen beadott fellebbezés ügyé­
ben. Megemlékeztünk arról, hogy ifj. Zsol­
dos Ferenc szentesi csizmadia mester és tár­
sai megfellebbezték a legutóbbi ipartestületi 
választást. A városi tanács tegnapi ülésén 
foglalkozott a fellebbezéssel és egyelőre úgy 
határozott, hogy bekéri úgy az ipartestület, 
mint a csizmadia szakosztály alapszabályait 
s utána néznek, hogy milyen rendelkezések 
vannak az alapszabályokban s csak azután 
fog dönteni a tanács, hogy a fellebbezésnek 
helyt ad-e, avagy pedig elutasítja.

— Egy tanitócsalád pusztulása. Egy
tanitőcsalád megdöbbentő pusztulásáról ad 
hirt egy soproni tudósítás. Galambos Géza 
föld szigeti hecegi tanító most került haza 
Budapestről, ahol súlyos gyomorbaja miatt 
megoperálták. A tanítónak két héttel ezelőtt 
temették el az apósát, a múlt héten pedig 
ennél súlyosabb csapások látogatták meg. A 
csornai kórházban rövid betegség után meg­
halt idősebb gimnazista fia, Endre s mig a 
lesújtott tanító a temetés iránt intézkndett, 
azalatt a felesége arzénnel megmérgezte ma­
gát és meghalt. A fiút pénteken, az anyát 
vasárnap temették el Csornán óriási részvét 
mellett.

— Tizennégy vagon búza tűnt el 
egy malomból. Ä debreceni Hungária-ma- 
lom feljelentést tett a rendőrségen, hogy a 
malomból 14 vagon búza hiányzik. A nyo­
mozás során a rendőrség őrizetbe vette Bal­
ia Zoltán főkönyvelőt, aki ellen az a gyanú, 
hogy a könyveket hamisan vezette és részes 
a búza eltüntetésében. A malom kára 800 
millió korona.

— Május végén nyílik meg az uj 
makói Maros-hid. Makóról jelentik : A Ma­
ros fahidján, amelyen eddig a vonat járt, az 
Arad—Csanádi Vasúttársaság visszaadja a 
városnak. Már elkészült a vasúttársaság ál­
tal épített vashid, amelyen ezentúl a vonat 
járni fog. Az uj hid már kész, de az uj pá­
lyatesten még hátra vannak a befejezési mun­
kálatok. Előreláthatóan ezek sem tartanak to­
vább egy hónapnál, úgy, hogy május végén 
az uj Maros-hidon át jár a vonat.

— Mennyiért vásárolják a jövő évi 
gabonát ? A gabonapiacon az egész világ­
nak Amerika diktál. A budapesti gabona- 
tőzsde éppen úgy, mint a többi tőzsdék, a 
chicagói és newyorki tőzsőe után igazodik.
A készletek idebenn jelentéktelenek. Az 
amerikai búza a magas fuvar és gyengébb 
minősége miatt nem veheti fel a versenyt a 
mi búzánkkal. Uj búzában már több üzletet 
kötöttek és pedig a gabonakereskedelem 
adatai szerint augusztusi szállításra, szállí­

táskor fizetve mm.-ként 400.000 K-val, fél­
összeg előre fizetve 350—370.000 koronával, 
egész összeg előre fizetve 350.000 koronával.

— Kiugrott a robogó vonatból. 
Hétfőn Szentmárton határában kiugrott a ro­
bogó vonatból Kovács Lajos dr. fővárosi 
ügyvédjelölt, aki összezúzott tagokkal terült 
el a földön. A legközelebbi vonattal Buda­
pestre szállították. A pályaudvarról a mentők 
a kórházba vitték.

— Hóhérnak ajánlkozik egy csabai 
mészáros. Megírtuk lapunkban, hogy Báli 
Mihály örökére közel negyven vállalkozó 
szellemű ember pályázik és ezek között sze­
repel egy Sepecán József nevű békéscsabai 
húsipari munkás is: Sepecán Macedóniában 
170ó macedón felkelőt végzett ki, teljesen 
egyedül végezve a legsúlyosabb procedúrá­
kat az elítélteken. A kellő gyakorlata és ta­
pasztalata tehát megván a mesterséghez, 
hiszen Báli Mihály se végzett ki sokkal több 
bűnöst ennél. A főhóhéri állásra Báli Mi­
hály veje után, aki szintén hóhér — neki 
van a legtöbb reménysége. így nem lehetet­
len, hogy Sepecán, aki Báli Mihály mester­
ségét Macedóniában már oly sikerrel végezte, 
lesz a B. listás főhóhér utóda.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Tovább pusztít a tornádó ?
A mai naptól az árak a következők:

1 pohár sör egy zónával vagy 42 CAA
savanyu tüdővel------- K "•Jv/U

1 korsó sör------------------------------- 6.500 K
1 pohár sör------------------------------- 4.000 K
1 fütty---------------------------------------- 2.700 K
Elsőrendű asztali bor------ -------------  15.000 K
Házhoz kihordva------------------------- 14.000 K
Karlovcai ürmös------------------------ 25.000 K

Elsőrendű konyhai Pontos kiszolgálásI 
Szives pártfogást kér :

ifj. S o ó s József, vendéglős.
■■■■■■■■■íSSSmSíSSSSZh

Sodorjon

1127 papírt.

Budai öld □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
________festéküzletében, Kossuth-tér 4.

Száraz egészséges morzsolt tengeri van 
eladó Sáfrány Mihály-utce 31 szám 

alatt. 2200

Tavaszi takarításhoz 
jarabos. kőmentes

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási Cikkek ol.só« szerezhetők be :

PÓLYA LAJOSNÁL MÄ
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Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrós!

Egy liter 
siller ó-bor . 15.000 K. 

Egy »ter tearu m 48.000 K.
Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
1 £ petroleum 4.800 K. 
ÄÄ szóda 8.400 K. 
.Ml gyufa 5.000K.
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HOfiPB

minden mennyiségben kapható

SDHHMHiZ «lön utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot !

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simányi Ernű-utca 7.
Legcélszerűbben és legolcsóbban

' áfához szüksége 
a nagykeresked
be> mért

ruházkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti

megtakarítja a közvetitökereskedelem 
hasznát; megtakarít forgalmi adókat.

Nem kell 3 méter szövetet venni, ha 
2 méter 80 cm. is elég. Szakemberrel

Naj
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van 
szüksége, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüiteményemet.

Bajomi N. Lajos
Cladó egy szép zsakett öltöny, használt 

férfi ruhák, téli kabátok és cipők. Cim 
a Toldi-téri pavillonban.

Hirtassen az „Alföldi Ujsóf-ban.
BACHER—MELICHAR—UMRATH
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KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, KISP1AC-TÉR (UGRAI-HAZ).

ZO lóerős pctrólcnm üzemű
DEERI1G" 
TRA&TOR
3 barázdás világhírű Sack tükörekével 
ezenkívül a világhírű Sack gyárt­
mányú tükör-ekék és mindenféle

mezőgazdasági gépek uj búzával való fizetéssel kaphatók.

KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház).

SS

Gyapjút vásárolok és árra kamatmentes előleget adok!

Cséplő-szén, tűzifa
waggon tételekben 

legjobb minőségű 
legolcsóbban 

csak nálam 
kapható

Lantos Ferencz
szén és tűzifa képviseletei,
Vásárhelyi-utca 8. (Libbert-köz.)
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VÁLOGATOTT ROTHADTMENTES
WOLTMANN RÓZSA ÉS PEHELY

BURGONYA 
1 kg. 1500 kor.

PÓLYA LAJOS
NYÍRI-KÖZI ÜZLETÉBEN.

UISZ0HTEL9QÚRH9K EN6EDMÉNY!

Hal16 ! MEGÉRKEZETT BZ 0LC5DSBBI TOHHÍDÓ! Hall(i ’
Petőfi szálloda éttermei:
Villásreggeli : paprikás vagy tüdő, vagy 

egy pár virsli kenyérrel, egy pohár 
Szt. János sör, összesen : K 8000

Kedvezményes előfizetés:
reggeli: kávé tejes kenyérrel, 
ebéd : leves, főzelék feltéttel, tészta, 
vacsora : sült körzettel 
összesen havi — — — K 900.000 
reggeli nélkül havi — — K 750.000 

1 pohár Szent János sör — — K 4000
1 korsó „ „ „ — — K 6500
1 liter elsőrangú asztali bor — K 20000

Petőfi szálloda 1(ávéháza:
Ma és minden este FARKAS JANCSI és teljes 

zenekara hangversenyez.

Palugyai-, Windischgraetz-, Váu 
püspöki borok :

7|10 j. palack: Furmint édes 36.000, 
Muskotály 32.000, Tokaji szomo­
rodni 32.000, „Szikla“-bor kulacs­
ban 30.000, Ürmös 26.000, Leányka 
szemelt 26.000, Meggy édes, 26.000 
Fleur Hongrois 24.000, Csintalan 
24.000, Hegyalja Gyöngye 24000 K

Megrendelésre alkalmi ebédek, vacsorák a legkényesebb ízlést is kielégítve feltűnő kedvező árban. -

Újonnan átalakított modern kerthelyiség május hóban megnyílik!
Magyar és francia konyhai_____________ Pontos kiszolgálás!

Kezében van
a hódítás fegyvere : a szépség, VCSZ

egy eredeti tégely

ELKAYA KRÉMET.
Az arcbőrt üdévé, bársony simává teszi. 

Egyedüli elárusító helye:

TOFFLER sdrzTE,AtjaeE S.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
Kocsis Andornál
Kossnth-tér 4 svám Ref. bérház.

Kalap alakítások jutányos árban teiiimii;
mezögazrtaeági gépgyár* képviselete.

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Tiszamenti" Pazd- étíp®,ri ,Kcresk-Vin- szemes.„11061111161111 Szurszabó N. Imre-u. 3. Telefon 58.
TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 

D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb

Cormich-trabtor ítAar“ 
Tej
Zephir gífcrg tó,,<8“”USrbí

.Alföldi Újság- könyvnvomdavállalal, Szentes. I92S. - Felelős vezető? Patak, Ferencz.
VASGERENDÁKRUDVASAK, SÍNEK,


